
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск... Найти

ВІДЕО

Як журналіста під прикриттям рашисти
вербували на вбивство військового

Як живе суддівська мафія. Клан суддів з активами на
100 мільйонів: історія «шаленого успіху» династії
Карабанів

Московитське нутро "київської легенди":
Булгаков як маркер імперії

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Шоста воєнна зима близько. Чому Україна змушена в авральному порядку переформатовувати енергосистему

Більше ніж граніт: як Україна ламає радянські шаблони та створює живу культуру пам’яті про війну

Отець Юрій Ковальський між концтаборами Аушвіцом, Дахау і вірою: "Пастир у пеклі"

Чому Успенський собор Лаври вкотре став мішенню для
імперського варварства Кремля

Трьохсотсторінкові методички Кремля на
шпальтах офіційної преси Московського
патріархату в Україні

Фото: Розсекречені
архіви радянських
спецслужб: Провідний
діяч ОУН, розвідник,
журналіст Ярослав
Гайвас

 Share 0

На Чернігівщині ще одна громада перейшла до ПЦУ

СУСПІЛЬСТВО  | СР, 2026-06-17 11:05

Версия для печати

Парафія Свято-Миколаївського храму села Хороше Озеро Крутівської територіальної громади
сьогодні, 16 червня, абсолютною більшістю голосів прийняла рішення про зміну юрисдикції —
перейшла з УПЦ МП до ПЦУ.

Про це повідомив о. Сергій Чутченко.

«Щиро вітаємо релігійну громаду Свято-Миколаївського храму села Хороше Озеро з вільним і
свідомим волевиявленням щодо долучення Православної Церкви України. Це важлива подія в
духовному житті громади, яка засвідчує прагнення до єдності українського православ'я, вірність
рідній землі, її духовним традиціям та майбутньому незалежної Української Церкви», — написав о.
Сергій.

Місцевий настоятель громади УПЦ МП відмовився підтримати вибір своєї пастви.

За словами о. Сергія, процес переходу тривав з 2022 р., довколішні громади вже приєдналися до
ПЦУ.

«Аргумент»

На цю тему:

На Київщині громада упц (мп) перейшла до ПЦУ
У Чигирині парафія упц (мп) перейшла до ПЦУ
На Одещині громада упц (мп) одноголосно перейшла до ПЦУ
Ще одна парафія на Хмельниччині перейшла до ПЦУ

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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